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TEMA 3a 11 u 12 kanac

3a 3apauuTe ¢ HoMepa OT | 10 24 BKIIOYHTEIHO Ca M0COYEHH MO 5 OTrOBOPA, OT KOHTO
CaMo eHH € BepeH. 3a 3a1a4u ¢ HOMepa 25 1 26 TpsidBa 1a ce 10COYH YHCI0B OTrOBOP. 32 BCEKH
BepeH 0TroBOp Ha 3aJa4u ¢ Homepa oT 1 10 10 BKJIIOYHTENHO Ce MPUCHKAAT 3 TOYKH, HA 32Ja4H C
Homepa oT 11 10 20 BKAKYHTENHO ce NPHCHAKIAT 4 TOUKH, 2 HA 3a1a4u ¢ HOMepa oT 21 0 26
BKJIIOYHTETHO Ce MPUCHKAAT S TOUYKH. 32 rpeuieH WM HENMOCoYeH OTrOBOP He ceé OTHeMAaT TOUYKH.
MaxkcumaaHusaT 6poii Touku e 100.

He ce pa3pemasa noji3BaHeTo Ha KAaJKYJaTOPHU HJAH TaBJHIM,

BPEME 3A PABOTA: 90 munytu. IMoxeaasame Bu ycnex!

20x17 5
240+1+7
A) 34 B) 17 C) 34 D) 201,7 E) 340

Combien vaut

Julie fabrique une nouvelle figurine a I’échelle 1/90 comme le reste de ses modeles réduits
la figurine représente son frére et fait 18 mm de haut. Quelle est la taille réelle de son frere ?
A) 1,62 m B) 1,70 m ) 1,72 m D) 1,80 m E) 1,82 m

La figure représente les 10 iles d’un lac et les 15 ponts
les reliant. Quel est le plus petit nombre de ponts &
supprimer pour qu’il ne soit plus possible d’aller
d’une des iles coloriées en gris a 1’ autre ?

A)l B)2 c3

D)4 E)} 5

Deux nombres strictement positifs p et ¢ sont tels que 24 % de p est égal 242 % de q. Laquelle
des égalités suivantes est vraie ?
A)Tp =4q B)p=2q C)3p=Tq D) 2p =3q E)4p=1q

Quel quadrant (I, I, IIT ou IV) ne contient aucun point de la représentation

graphique de la fonction affine f définie par f(x)=-3,5x+7? I I

A)l ' B) I O) 111 D) IV

E)ily a des points de la représentation graphique dans chacun des quadrants 11T | IV

Sur cette figure sont représentés le cercle de centre O et des L

diametres [RS] et [TU] tels que OS =ST.

Quelle fraction de I’aire du disque est grisée ? R 5 28 g
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